

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – Стоматология, ассистента кафедры пропедевтики стоматологических заболеваний и новых технологий ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова» Министерства науки и высшего образования РФ Ханову Ирину Александровну, выполнившую диссертационную работу на тему: «Оценка иммуногистологических маркеров воспалительной деструкции эндопериодонтального комплекса»

Ханова Ирина Александровна в 2003 году с отличием окончила ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова» с присвоением специальности «Стоматология». В 2008 году прошла профессиональную переподготовку в ГОУ «Институт усовершенствования врачей» Минздравсоцразвития Чувашии с присвоением специальности «Стоматология терапевтическая». Занимается преподавательской деятельностью с 2005 года. Успешно проводит занятия по актуальным темам пропедевтики стоматологических заболеваний и новых технологий, используя современные научно-педагогические методики. За время обучения, преподавательской и трудовой деятельности активно проводила научные изыскания.

Является врачом-стоматологом-терапевтом высшей квалификационной категории хозрасчетного отделения АУ «Республиканская стоматологическая поликлиника Минздрава Чувашии. Победитель Республиканского конкурса «Лучший по профессии» 2012 года, лауреат премии «Народное признание - 2018», является неоднократным победителем и лауреатом стоматологических конкурсов профессионального мастерства, имеет благодарности и почетные грамоты за многолетний и добросовестный труд, ежегодно проходит обучения и повышения квалификации по профилю. Награждена орденами «За заслуги перед стоматологией» I и II степени.

За время подготовки научной работы Ханова Ирина Александровна проявила себя ответственным, вдумчивым исследователем, способным проводить необходимые исследования, анализировать полученные результаты. К процессу исследования Ханова И.А. относилась серьезно и ответственно, успешно справилась со всеми задачами, поставленными в работе над диссертацией. Работа выполнена грамотно и профессионально, включает в себя необходимые элементы научного исследования.

По результатам диссертационного исследования «Оценка иммуногистологических маркеров воспалительной деструкции

эндопериодонтального комплекса» опубликовано 10 научных статей, в том числе 5 в изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией.

В заключение Ханову Ирину Александровну можно охарактеризовать как компетентного специалиста - практического врача и соискателя, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – Стоматология.

д.м.н. (14.01.14 Стоматология), доцент  
кафедры пропедевтики стоматологических  
заболеваний и новых технологий

ФГБОУ ВО «ЧГУ им. И.Н. Ульянова»

Б.В. Гилязева

Подпись д.м.н., доцента Гилязевой В.В. заверяю:

проректор по научной работе

ФГБОУ ВО «ЧГУ им. И.Н. Ульянова»,

д.э.н., профессор

Е.Н. Кадышев



«7» апреля 2012 г.